



Перед судом предстанет житель Шадринска, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 42-летнего жителя Шадринска. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (*убийство*), п. «з» ч.2 ст.112 УК РФ (*причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.*)

По данным следствия, в конце декабря прошлого года двое знакомых распивали спиртное в доме у обвиняемого. В результате произошедшего конфликта хозяин дома стал избивать одного из гостей, в том числе взятым на месте происшествия деревянным брусом. От полученной открытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался до приезда бригады скорой помощи.

Кроме того, мужчина обвиняется в причинении телесных повреждений, повлекших вред



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

здоровью средней тяжести, второму знакомому. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

По ходатайству следователя СК на период следствия обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1867873>